

## Χειμερινό Εξάμηνο 2017-2018

**Το Συμβούλιο του τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής αποφάσισε ότι οι φοιτητές που επιθυμούν να αντικαταστήσουν το μάθημα ΦΥΣ111 θα πρέπει να εγγράφονται στο ΦΥΣ103-Φυσική για Μαθηματικούς (6 π.μ.) από το Χειμερινό Εξάμηνο 16-17.**

### Αντικατάσταση Μαθήματος ΦΥΣ111 με το ΦΥΣ103-Φυσική για Μαθηματικούς.

Αναφορικά με το θέμα των πιστωτικών μονάδων για τους φοιτητές οι οποίοι επιλέγουν να εγγραφούν στο ΦΥΣ103 (αντί του ΦΥΣ111) τονίζεται:

1. Φοιτητές οι οποίοι κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2017-2018 ευρίσκονται στο 6<sup>ο</sup> έτος φοίτησης μπορούν εάν το επιθυμούν να αντικαταστήσουν το υποχρεωτικό μάθημα ΦΥΣ111-Γενική Φυσική Ι (8 π.μ.) με το μάθημα ΦΥΣ103-Φυσική για Μαθηματικούς (6 π.μ.).

Νοείται ότι είναι ευθύνη των φοιτητών που ανήκουν στην πιο πάνω κατηγορία να καλύψουν τις πιστωτικές μονάδες οι οποίες υπολείπονται, με άλλο μάθημα, εντός ή εκτός του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής έτσι ώστε να συμπληρώνουν τις 240 π.μ. που απαιτούνται για την αποφοίτησή τους.

Η επιλογή μαθημάτων εντός ή εκτός τμήματος, για την κάλυψη των επιπρόσθετων πιστωτικών μονάδων πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους κανόνες φοίτησης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Όσον αφορά τα μαθήματα ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος, το τμήμα αποφάσισε την εγγραφή των φοιτητών σε πέραν των 5 μαθημάτων ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος μόνο για τους φοιτητές της πιο πάνω κατηγορίας.

2. Φοιτητές οι οποίοι θα εγγραφούν στο 5<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup>, και 3<sup>ο</sup> έτος (κατά το 2017-2018) μπορούν εάν το επιθυμούν να αντικαταστήσουν το υποχρεωτικό μάθημα ΦΥΣ111 (8 π.μ.) με το μάθημα ΦΥΣ103-Φυσική για Μαθηματικούς (6 π.μ.).

Νοείται ότι:

- (i) Είναι ευθύνη των φοιτητών που ανήκουν στην πιο πάνω κατηγορία να καλύψουν τις πιστωτικές μονάδες οι οποίες υπολείπονται, με άλλο μάθημα, εντός ή εκτός του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής έτσι ώστε να συμπληρώνουν τις 240πμ που απαιτούνται για την αποφοίτησή τους.
- (ii) Η επιλογή μαθημάτων εντός ή εκτός τμήματος για την κάλυψη των επιπρόσθετων πιστωτικών μονάδων πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους κανόνες φοίτησης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Ειδικότερα:

- Οι φοιτητές υποχρεούνται να πάρουν τουλάχιστον 3 μαθήματα με μέγιστο αριθμό 5 μαθημάτων τα οποία να είναι μαθήματα άλλων τμημάτων (μαθήματα ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος). Τα μαθήματα ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος πρέπει να προέρχονται από 3 διαφορετικές σχολές. Η οικεία σχολή μπορεί να είναι η μία από τις σχολές (δεν συμπεριλαμβάνονται τα μαθήματα του τμήματος ΜΑΣ).
- Σε περίπτωση που ο φοιτητής πάρει 5 μαθήματα ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος και χρειάζεται π.μ., τότε αυτές πρέπει να καλυφθούν από μαθήματα εντός Τμήματος (**συμπεριλαμβανομένων των μαθημάτων ΜΑΣ007 και ΜΑΣ099**).

**Τονίζεται ότι τα μαθήματα ΜΑΣ007 και ΜΑΣ099 δεν μπορούν να συμπεριληφθούν στα μαθήματα ελεύθερης επιλογής εκτός τμήματος.**